Nazwa:

Typ:
Opis:
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
_ _ B
1 Cokét dachowy a= 905 b= 325 A= 1005 | _ 425|_ 500|_ 100 0.00 Dach
a=170 | b=170 | A=270 [B270|" s500(F 100
1 Cokdt dachowy 2 = = 0,00 Dach
Nazwa:
Typ: Czerpny
Opis: Sala cwiczen - czerpnia
Sys. Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
1 Redukcja symetryczna d1= 160] d2= 250 11= 154 0,22 0,22
1 Przewod okragly d1= 250] 1= 0.20m 0,16 0,16
il 1 Przewod okragly d1= 160] 1= 0.50 m 0,25 0.25
2 B Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,10
_ 1 Czerpnia $cienna okragla D= 250 0,00
1 Filtr okragly d= 160| I= 340 0,00
il B Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 0.16 0,16
Nazwa:
Typ: Nawiewny
Opis: Sala cwiczen - nawiew
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
1 Przewod okragly d1= 160] N=1.00m 0,50 0,50
1 _X Przewdd okragly d1= 160| 1= 0.50 m 0,25 0,25
Tréjnik symetryczny z _ . _ _ e
2 odejéciem prostokat. d1= 160| N=725 a=75 b= 525 |_ 100 0,52 1,05
Kratka wentylacyjna n n R
2 prostokatna L= 525 H=75 k= _ 0,00
1 Zlaczka mufowa di= 160 0,05 0,05
l 1 Zaslepka zenska d1= 160 0,04 0,04
Wentylator kanatowy w
1 obudowie izolowanegj d= 160 I|=580 0,00 200m3/h; obudowa izolowana akustycznie

akustycznie




1! Nagrzewnica elektryczna d=160| 1= 320 0,00 2 7KW
[ o_ﬁmm_m
Nazwa:
Typ: Czerpny
Opis: Sala treningowa - czerpnia
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
_ 1 - Redukcja symetryczna di1= 160 ] d2= 250 1= 154 0,22 0,22
11 Przewod okragly d1=250] 1= 0.20m 0,186 0,16
- 1 ¥ Przewdd okragly d1=160] 1= 0.50 m 0,25 0,25
_ 2 ) Zlgczka mufowa di1= 160 0.05 0,10
1 - Czerpnia scienna okragta D= 250 0,00
1| Filtr okragty d=160| I= 340 0,00
— [ Kolano prasowane | alfa= 90 | r= 0.8 | di= 160 0,16 0,16
MNazwa: .
Typ: Nawiewny
Opis: Sala treningowa - nawiew
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
B § O ) Przewod okragly di=160] 1= 1.00m 0,50 0,50
) 1 Przewdd okragly d1=160] 1= 0.50m 0,25 0,25
2 Trojnik symetryezny z d1= 160] 11= 725 a=75 | b=525 |% 100 0,52 1,05
odejsciem prostokat. =
; Kratka wentylacyjna _ _ _
2 prostokatna L= 525 H=75 k ) 0,00
1 . Zigczka mufowa d1= 160 0,05 0,05
I 1 _ Zaslepka zeniska di1= 160 0,04 0,04
Wentylator kanatowy w
1 : obudowie izolowane] d= 160 I= 580 0,00 200m3/h; obudowa izolowana akustycznie
J akustycznie
1| Nagrzewnica elektryczna d= 160| 1= 320 0.00 2. 7kW
. okragla
Nazwa:
Typ:
Opis: RTG - czerpnia
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
1 C Redukcja symetryczna d1= 160 ] d2= 200 11= 85 0,10 0,10
B 1 Przewdd okragly d1=200] M= 0.70m 0,44 0,44




2 ! Zlaczka mufowa d1= 160 0,05 0,10

1 Czerpnia scienna okragla D= 200 0,00

10 Filtr okragly d=160| I= 340 0,00

Nazwa:
Typ: Nawiewny
Opis: RTG - nawiew

Sys. Nr [ Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
117 B Przewdd okragly di=160] N=1.00m 0,50 0.50
i Y g Przewdd okragly di= 160 11=0.50 m 0,25 0,25
i Trojnik symetryczny z iz L o _ e
2 odejéciem prostokat d1=160| 1= 625 a=75 b=425 |~ 100 0,45 0,91
. Kratka wentylacyjna - i _ e
2 : GrostakERna L=425| H=75 k=" 0,00
i 1 Zlaczka mufowa d1= 160 0,05 0,05
) 1 Zaslepka zeriska d1= 160 0,04 0,04
Wentylator kanalowy w
! 1| obudowie izolowane] d= 160| |= 580 0,00 140m3/h; obudowa izolowana akustycznie
. J akustycznie
E r ! Nagrzewnica elektryczna - -
1 Sheanta d= 160| I= 320 0,00 1,9kW
Nazwa:
Typ: Czerpny
Opis: Laboratorium - czerpnia
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
* ~ 1 o Redukcja symetryczna d1= 315 d2= 250 1= 117 0,23 0,23 dach - izolacja i oblachowanie
I D 1 ) Przewad okragly d1=250( 11=3.00m 2,36 2,36 dach - izolacja i oblachowanie
! _f 1 Przewod okragly d1=250] N=0.35m 0,27 0,27 dach - izolacja i oblachowanie
' - 1 Przewdd okragly di= 250| 11=0.30 m 0,24 0,24 dach - izolacja i oblachowanie
) N 1 _ Przewdd okragly d1=250| 1=0.20m 0,16 0,16 dach - izolacja i oblachowanie
L
= = o S L g
- 3 1 Kanat skogny a=300| b=:300 at=424 | b1=300 | 100 M 400(2 95 0,00 Zakoriczenie = z siatka dach - izolacja | oblachowanie
kg=
Symetryczne przejscie B _ B _ | i - .
! 1 kolo/prostokat a= 300( b=300 d= 250 g= 80 = 250 0,30 0,30 dach - izolacja i oblachowanie
! 1 Okragly krociec elastyczny d= 315| I= 150 0,00 dach - izolacja i oblachowanie
. 1 ) Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 250 0,40 0,40 dach - izolacja i oblachowanie
__ ) 1 Kolano prasowane alfa= 45 r= 0.8 di= 250 0,20 0.20 dach - izolacja i oblachowanie




Nazwa:

Typ: Nawiewny
Opis: Laboratorium - nawiew

Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
1 Redukcja symetryczna a=350| b=200 c= 315 d= 200 u.._ 250 0,28 0,28 dach - izolacja i oblachowanie
1 Przewdd okragly di=315]| 11=0.45m 0,44 0,44 dach - izolacja i oblachowanie
1..F" Przewod okragly d1=315]| 1=0.40m 0,39 0,39 dach - izolacja i oblachowanie
2 - Przewdd okragly d1= 250 1.68 m 31 263
1 Przewod okragly di= 250 1.18 m 0,92 0,92
1 Przewod okragly d1= 250 0.58 m 0,48 0.48
1 Przewdd okragly di= 250 0.52m 0,41 0,41
1 Trojnik ortowy a= 200| b=315 d= 250 h= 250 M 100 0,99 0,99
5 Dok symatrycany 2 d1=250| 1=725 | a=125 | b=525 [© 100 0,79 3,97
odejsciem prostokat. =
1 - Ttumik kanalowy prostokatny a= 350| b= 200 I= 1000 0,00 dach - izolacja i oblachowanie
Symetryczne przejécie = " = . I
2 kolo/prostokat a= 200| b= 250 d= 250 g= BO - 250 0,23 0,45
1 RGN SO a= 200| b= 315 I=1000| A=435 |®s50 0,00
prostokatna =
; Kratka wentylacyjna _ _ e
1 prostokatna L= 525| H= 125 k= 0,00
1 Aevryexis prasicia a=200( b=350 | d=315 | g=60 |'300|%-18 0,33 0,33 dach - izolacja i oblachowanie
koto/prostokat = =
1 b Zlaczka mufowa di= 315 Q.43 0,13 dach - izolacja i oblachowanie
1 Przewod prostokatny a= 200] b= 315 I= 735 0,76 0,76
1 Przewod prostokatny a= 200| b= 315 1= 346 0,36 0,36 dach - izolacja i oblachowanie
1 Przewad prostokatny a= 200| b= 315 |I= 335 0,35 0,35
| 4 Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 I= 1500 1,54 6,18
2 Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,19
) 1 Okragly kréciec elastyczny d= 315] I= 1580 0,00 dach - izolacja i oblachowanie
_ 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e= 59 M 50 uq 100 0,60 0,60 dach - izolacja i oblachowanie
1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e= 50 M 50 u_1 100 0,59 0,59
1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 Mmo M 100 0,77 0,77 dach - izolacja i oblachowanie
1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 M 100 uq 100 0,83 0,83
2 Kolano prasowane alfa= 45 r=0.8 di1= 315 0,32 0,64 dach - izolacja i oblachowanie
Nazwa:
Typ: Wywiewny
Opis: Laboratorium - wywiew
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi




. 1 Redukcja symetryczna a= 350 b= 200 c= 315 d= 200 nh 250 0,28 0,28 dach - izolacja i oblachowanie
{ 1 Przewod okragly di=315] N=1.01m 1,00 1,00 dach - izolacja i oblachowanie
! 2 Przewod okragly di1=250) N=1.797m 1,39 2,79
4 1 Przewod okragly d1= 250 M=127m 1,00 1,00
i 1 Przewdd okragly d1=250| M=063m 0,50 0,50
1 Przewdd okrggly d1=250] N=057m 0,45 045
f 1 Tréjnik ortowy a=200| b=315 d= 250 h= 250 M 100 0,99 0,99
' 5 rogplk symetrysaety 2 d1= 250 11= 625 a=125 | b=425 |%100 0,69 3,47
odejsciem prostokat. =
1 - Ttumik kanalowy prostokatny a= 350| b= 200 I= 1000 0,00 dach - izolacja i oblachowanie
Symetryczne przejscie _ _ _ _ |
2 kolo/prostokat a= 200| b= 250 d= 250 g= 80 _ 250 0,23 0,45
_ 1 EOREaie dusiine a=200| b=315 | I=1000| A=435 |Bss0 0,00
- prostokgtna =
Kratka wentylacyjna & i _ -
5 prostokatna L=425| H= 125 k= R 0,00
- Asymetryczne przejscie o - - _ | e : e = =
! 1 Kolo/prostokat a= 200| b= 350 d= 315 g= 60 _ 300 oS8 0,33 0,33 dach - izolacja i oblachowanie
L 1 Zlaczka mufowa di= 315 0,13 0,13 dach - izolacja i oblachowanie
1 Przewdd prostokatny a= 315| b= 200 = 306 0,32 0,32 dach - izolacja i oblachowanie
1 ) Przewod prostokatny a= 200| b= 315 1= 811 0,84 0,84 dach - izolacja i oblachowanie
i 1 Przewod prostokatny a= 200| b= 315 I= 735 0,76 0,76
r 1 Przewdd prostokatny a= 200 = 315 = 345 0,36 0.36
! 2 ) Przewdd prostokatny a= 200| b= 315 1= 1500 1,54 3,09
b 2 - Zaslepka zenska di= 250 0,10 0,19
I 1 Okragly krociec elastyczny d= 315| I= 150 0,00 dach - izalacja i oblachowanie
' 1 N Ltuk symetryczny alfa= 80 a= 315 b= 200 e= 50 u_, 50 n__. 100 0,59 0,59 dach - izolacja i oblachowanie
I 1 tuk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 200 e= 50 M 50 u_1 100 0,59 0,59
v 1 Ltuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 e= 50 Mmo uq 100 0,77 0,77 dach - izolacja i oblachowanie
1 ! tuk symetryczny alfa= 80 a= 200 b= 315 e= 50 n_, 100 u_. 100 0,83 0,83
T } 2 N Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,8 di= 315 0,32 0.64 dach - izolacja i oblachowanie
Nazwa:
Typ: Wywiewny
Opis: Sala cwiczen - wywiew
Sys. Nr [ Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
' 1 Przewdd okragly di= 160] 1= 1.00 m 0,50 0,50
1 Przewdd okragly di= 160]| N=050m 0,25 0,25
2 ok symetryeany 2| 41- q60| 11=726 | a=75 | b=525 |° 100 0,52 1,05
odej$ciem prostokat. =
Kratka wentylacyjna _ - _ e
2 prostokatna L=525| H=75 k=" 0,00




1 Zaslepka zenska d1= 160 0,04 0,04
Wentylator kanalowy w
1 ) obudowie izolowanej d=160| |=580 0,00 200m3/h; obudowa izolowana akustycznie
¢ akustycznie
Nazwa:
Typ: Wyrzutowy
Opis: Sala ctwiczen - wyrzutnia
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
AN 1 Whyrzutnia Scienna okragta D= 250 0,00
| 1 B Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 250 11= 154 0,22 0,22
' 5 Przewad okragly d1= 250| 1=0.55m 0,43 0,43
S 1 Przewdd okragly di=160]| N=2.90m 1,46 1,46
. 1 Przewdd okragly di=160| N=140m 0,70 0,70
1 Przewdd okragly di=160[ 1= 0.75m 0,38 0,38
N ) 2 B Ztgczka mufowa di= 160 0,05 0,10
Y 2 —_— Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 0,16 0,33
v ) 2 . Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 160 0,08 0,16
Nazwa: "
Typ: Wywiewny
Opis: Sala treningowa - wywiew
Sys. Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
11 Przewad okragly d1= 160] 1= 1.00 m 0,50 0,50
£t} Przewad okragly di= 160] 11= 0.50 m 0,25 0,25
. Trojnik symetryczny z ]
1 = = = =
2 odejéciem prostokat. d1= 160| 1= 725 a=75 b= 525 = 100 0,52 1,05
Kratka wentylacyjna - o e
_ 2 prostokatna L= 525| H=75 k= = 0,00
1 - Zaslepka zenska di= 160 0,04 0,04
Wentylator kanalowy w
< 1 . obudowie izolowanej d= 160| I= 580 0,00 200m3/h; obudowa izolowana akustycznie
. akustycznie
Nazwa:
Typ: Wyrzutowy
Opis: Sala treningowa - wyrzutnia
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
’ L Wyrzutnia Scienna okragla D= 250 ] | 0,00




' 1 - ) Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 250 11= 154 0,22 0,22
1 - Przewod okragly d1= 250| 1= 0.55m 0,43 0,43
1 Przewod okragly di1=160] N=220m 1,11 1,11
L Przewéd okragly d1= 160] M= 0.61m 0,31 0,31
" 1 C Ziaczka mufowa d1= 160 0,05 0,05
) 2il ] Kolano prasowane alfa=90 | r=08 di= 160 0,16 0,33
Nazwa: =~
Typ: Wywiewny
Opis: RTG - wywiew
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
[5- 1 Przewod okragly d1=160] 11=1.00m 0,50 0,50
. 1 Przewdd okragly di=160| 11=0.50m 0,25 0,25
Trojnik symetryczny z _ _ o ”
2 odejsciem prostokat, d1=160| 1= 625 a=75 b= 425 100 0,45 091
5 ) Kratka wentylacyjna L= 425| H= 75 s S - 0,00
I prostokatna -
. 3 Zaslepka zenska d1= 160 0,04 0,04
(
Wentylator kanatowy w
1 obudowie izolowanej d= 160| I= 580 0,00 140m3/h; obudowa izolowana akustycznie
- akustycznie
Nazwa: N
Typ: Wyrzutowy
Opis: RTG - wyrzutnia
Sys. Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
. [ Przewdd okragly d1= 160 11= 0.50 m 0,25 0,25
¥ 117 Przewod okragly d1=160] 1= 0.05m 0,03 0.03
' i 1 Kolano prasowane alfa= 80 r=0,8 d1= 160 0,16 0,16
.. - 1 Krociec przylgczneniowy d1= 160 0,02 0.02
Nazwa:
Typ: Wywiewny
Opis: Toalety - wywiew
Sys. Nr | Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi
o < Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
B ‘ 10 o Zawdér wentylacyjny D= 100 0,00
b 1 ) Redukcja symetryczna d1= 125| d2= 100 11= 64 0,06 0,06
e : 4 - Redukcja symetryczna d1= 100]| d2= 125 11= 64 0,06 0,23
[ 1 Przewdd okragly d1=125| 11=3.00m 1,18 1,18
£ 117 Przewdd okragly di1=125] 1=1.35m 0,53 0,53
i 1 1. Przewadd okragly d1= 125| N=1.20m 047 047




1 Przewdd okragly di= 125 1.00 m 0,39 0,39
. 1 J— Przewod okragly di= 125 0.75m 0,29 0,29
- 1 _ Przewdd okragly d1= 125 0.50m 0,20 0,20
) 1 | Przewod okragly d1= 100 3.00m 0,94 0,94
Al ’ 1 Przewod okragly di= 100 2.85m 0,89 0,89
. 1 Przewod okragly d1= 100 2.00m 0,63 0,63
.. 1 — Przewad cxﬁmma di= 100 1.60 m 0,50 0,50
T 1 Przewod okragly d1= 100 1.15 m 0,36 0,36
. 1 Przewod okragly d1= 100 1.10m 0,35 0,35
1 Przewdd okragly d1= 100 0.70 m 0,22 0,22
i (. Przewdd okragly d1= 100 0.65m 0,20 0,20
1 | _ Przewdd okragly d1= 100 0.55m 0,17 017
) 1 ‘ Przewdd akragly d1= 100 0.50 m 0,16 0,16
’ 9 Przewdd okragly di= 100 0,40 m 0,13 0,13
1 L Przewdd okragly di= 100 0.356m 0,11 0,11
1 L Przewdd oxﬂmm__w di= 100 0.15 m 0,05 0,05
1 1. “ Wentylator tazienkowy D= 120| A= 180 B= 119 0,00 40021250 50m3/h
9 Ztaczka mufowa d1= 125 0,04 0,34
B 23 | Ztaczka mufowa di= 100 0,03 0,69
i
1 Wentylator xm__mﬂoé okraglyint 4 400| 1= 280 0,00 80m3/h
- 4 Wentylator xm_ﬂ._mhoéw__ okragly in d= 100 1= 280 0,00 125m3/h
)
i ) 2 <|Wentylator rmmﬂo& okragly in d=100| = 280 0,00 100m3h
|\ 5 — Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 125 0,10 0,50
o 18 . Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 0,06 1,16
1 | Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125| d3= 125 11= 170 0,16 0,16
3 Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125| d3= 100 1= 170 0,15 0,44
3 4 Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 100/ d3= 100 11= 170 0,12 0,36

Nazwa:

Typ: Wyrzutowy

Opis: Toalety - wyrzutnia




Sys. Nr [ Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] Uwagi

i [ 1 ' Redukcja symetryczna di= 100 11= 64 0,06 0,06
) 1 - Przewad okragly di= 125 0,10 0,10
N )| 2 i Przewad okragly d1= 100 0,94 1,88
. ! Przewdd okragly d1= 100] 11=0.95m 0,30 0,30
L, 1 Przewod okragly di= 100] 1=0.84m 0,26 0,26
V- 3 - Przewdd okragly d1=100] 1= 0.50 m 0,16 0,47
' 1 Przewod okragly d1=100] 1= 0.38 m 0,12 0,12
_ 1 Przewod okragly d1=100] N=0.34 m 0,11 0,11
3 4 Przewdd okragly d1=100| N=0.30m 0,09 0,38
i 1 Przewdd okragly d1= 100] 1= 0.25m 0,08 0,08
! 2 - Przewod okragly d1=100]| 1=0.22m 0,07 0,14
N 1 L Przewdd okragly d1=100] 1=0.20m 0,06 0,06
s 1 R Przewdd okragly d1=100| 1=0.13 m 0,04 0,04
...... 6 Ziaczka mufowa d1= 100 0,03 0,18

1 Podstawa dachowa okragla d= 100| I= 1000 A= 280 B= 280 0,00

| - 1 . Wyrzutnia dachowa okragta d=100]| I=170 0,00
i 0] __° Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 100 0,06 0,64
Ik 5 .1.__ Kolano prasowane alfa= 45 =08 di= 100 0,03 0,16
1 7 ) Krociec przylgczneniowy d1= 100 0,01 0.09




